



年报业绩披露正旺 季报炒作行情抬头



CFP供图

随着上市公司2014年年报披露速度的加快,本周将有127家A股公司的正式年报与投资者见面,这是2014年年报正式亮相以来首次周披露突破百家。与此同时,上市公司2015年一季报披露的脚步也在加快中,目前有159家A股公司预告了一季度业绩,显示超过7成公司预喜。

一季报行情强势上演

年报先遣股整体业绩大增

据Wind资讯数据统计,截至3月12日,沪深两市完成2014年年报披露工作的A股公司合计313家,占全部A股比重的11.95%。整体统计显示,313家公司合计实现营业收入11705.19亿元,同比增长13.26%;合计创造归属母公司净利润762.12亿元,同比大幅增长65.15%。具体来看,目前已公布正式年报的公司中有216家年度净利润同比实现增长,其中,137家增长幅度超过30%,102家公司增幅在50%以

上,净利润同比翻倍增长的多达70家,东方财富、民生控股2只个股凭借营收大幅增长、投资收益增加等原因,净利润的同比增幅更是超过10倍以上。

此外,从营收角度分析,目前公布年报的个股中,有224家公司的营业总收入同比实现正增长,86家公司增幅在30%以上,47家公司增幅超过50%,15家公司同比翻倍增长,贤成矿业目前营业总收入同比增长最快,增幅高达617.52%。同时观察营收和利润

两项财务指标,可以看到有179家公司能够同时实现正增长,其中28家公司更是双双增长超过60%。市场表现上,在今年沪指累计上涨1.74%的背景下,上述28家公司整体平均涨幅达38.93%。其中,恒顺电气不仅2014年业绩实现快速增长,同时2015年一季报也大幅预增,今年以来股价大涨99.25%;同样,2014年度推出10转10“大红包”的华昌达今年以来股价也是一路高歌,截至3月11日累计大涨了96.84%。

超6成个股持股筹码趋于集中

在年报先遣股整体业绩实现大增的同时,还可看到有超过6成个股持股筹码趋于集中。统计目前已公布年报公司的股东户数情况,剔除2014年三季度后上市的新股,2014年底,有可比性的308家A股公司共计被110.3万户股东持有,相比2014年三季度末小幅增长了2.3%。目前,有193只个股年末股东户数相比去年三季

度末出现减少,持股筹码趋于集中,占比62.66%。其中,93只个股股东数减少幅度超过10%,33只个股超过20%。英唐智控的筹码集中度最快,由去年三季度末的15567户减少至年末的6984户,缩减幅度高达55.14%。

一般而言,机构的入驻与撤离是造成股东户数大幅变动的主要因素。如英唐智控,在2014年

三季度末入驻的机构还仅有3家,合计持股占流通股本比例的1%,而至2014年年末,入驻的机构家数骤增至13家,合计持股占流通股比增至30.57%。而与之形成对比的是,机构的离场也造成部分公司持股出现分散,如保税科技的机构持股家数由三季度末的13家减少至7家,机构持股占流通股比较三季度末下降了4.16%。

A股或进入向上突破模式

上证指数有望突破3400点

事实上,A股市场的流动性仍未减弱,反而有进一步增强的态势。一方面是降息降准效应持续发酵,市场流动性进一步活跃。另一方面,则是市场对未来的担忧有所减弱,且相关政策也有利于资本市场,所以,A股市场买力迅速提升。

比如说1万亿地方债券的置换,使得市场对地方债务平台的担忧迅速减弱,对银行股估值的担忧也随之减弱,银行股的估值复苏能量就会持续增强。与此同时,关于支持养老金入市的信息也有望进一步提振投资者持股做多底气。

因此,A股市场中短期走势渐趋乐观,后市上证指数有望突破3400点。只是考虑到估值因素、新兴产业反复炒作后的审美

疲劳等因素,中短线A股市场的风向可能会有所改变,或从新兴产业股渐渐转向低估值的传统产业股,以及央企、地方国企改革概念股等品种。毕竟新兴产业股100余倍市盈率,动辄100亿、300亿元乃至500亿元的市值还是有点偏高了。需要停下来等等业绩成长等实体经济数据增长的脚步,因此,新兴产业股近期可能会有所调整。

在操作中,建议投资者可两手准备。一方面积极跟踪新兴产业股的演变方向,对高估的新兴产业股要保持警惕。另一方面则积极低吸低估值的传统产业股,尤其是处于上升通道、有望加速的品种。

金百临咨询 秦洪 执业证书:A1210612020001

南京尝鲜实时音视频自助理赔

南京市民陈女士的爱车前天不小心碰擦了围墙,心痛之余,想到出险后勘验理赔的费时费力,也让陈女士头大。让陈女士没想到的是,通过“太保E理赔”自助查勘服务,陈女士当天就收到了理赔款。“我打了95500报案,收到短信链接,打开APP,客服指导我拍了几个部位的照片,系统马上就报出了理赔额,”陈女士说,“非常简单方便。”

据介绍,“太保E理赔”是中国太平洋财产保险股份有限公司江苏分公司推出的手机自助勘验理赔系统,也是一套全国首创的实时音视频自助理赔系统。

“‘太保E理赔’实现了理赔流程再造,可以提供更便捷的理赔服务,”太平洋产险江苏分公司总经理宋荣中介绍,“‘太保E理赔’不是简单地通过手机进行文字、照片的传输,客户自行把照片资料上传,等待保险公司后期定损、理赔。使用‘太保E理赔’是一个全方位实时3G/4G流程面对面的过程,有视频、有语音、有文字,太保甚至可以在客户手机上进行图案的指示。在自助勘验过程中,我们的客服与客户是‘一对一’地实时指导,客服根据出险情况,指导客户采集不同部位和角度的照片,这个过程中客户不需要掌握专业知识,相当于保险公司现场勘验,免去了客户的等待时间。理赔过程客户也是全程参与,公开、透明。一些简单的出险案件,系统当时就可以自动理赔,对于符合小额快赔条件的,只需半天客户就可以收到理赔款。”

对此有业内人士表示,目前消费者选择车险除了考虑价格,理赔便捷与否也是一个重要因素。基于移动互联网技术的自助理赔方式,是未来的发展方向。“太保E理赔”这种实时音视频自助理赔将进一步推动整个车险理赔方式的便捷化,或将理赔方式上撬动车险市场。

据悉,“太保E理赔”现已在南京开展试点,今年上半年将在全省完成推广。

现代快报记者 李颖鑫

天天出彩

体彩7位数(15039期)
中奖号码:4718565
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

体彩排列3(15067期)
中奖号码:718
奖级 本省中奖注数 每注奖金
排列3直选 683注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 1570注 173元

体彩排列5(15067期)
中奖号码:71857
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 20注 100000元

福彩15选5(2015067期)
中奖号码:248915
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 139注 1944元

福彩3D游戏(2015067期)
中奖号码:442
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 314注 1040元
组选3 581注 346元
组选6 0注 173元

福彩双色球(2015029期)
红球号码:71415192128
蓝球号码:7
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 7注 7243174元

体彩鸡毛信

南京彩民擒获2注大乐透头奖

上周六晚,体彩大乐透开出4注头奖,其中1注1236万追加头奖花落南京01851站点;此外,南京01068站点彩民擒获1注772万元基本投注头奖,目前,大乐透奖池仍高达11.25亿,敬请关注!(苏环)

开市
前瞻



上周A股市场震荡中重心上移,上证指数逼近3407点高点,创业板指数则站上2000点,并持续创出新高,成交量也渐趋活跃,显示热钱做多能量持续聚集。笔者预计,上证指数近期有望向上突破。

流动性决定中短期趋势

就证券市场长期走势来说,宏观经济走向决定股票市场的运行方向。

但就中短线走势来看,比如一年以来的走势,主要受货币政策的影响,钱越多市场涨升动力就越大,市场对估值的容忍度就越高。近年来持续宽松的货币环境使得当前A股市场流动性非常宽松,近期沪深两市日均成交量也达到了7000亿元的水平。在此背景下,市场就出现了局部的牛市格局。

其实,流动性对资本市场的中短期走势的强大影响也得到了美元指数走势的佐证。近期美国经济

数据并不是很乐观,比如美国劳工部上周五发布的报告显示,美国2月生产者物价指数(PPI)经季调后环比下跌0.5%,为连续第四个月下跌,远逊于接受MarketWatch调查的经济学家预期的增长0.4%。

但美元指数却在13日突破100大关,主要是因为欧元区以及新兴经济体的持续宽松货币政策,使得更多资金涌入有硬通货之称美元,使得美元的买力大增,美元指数随之节节走高,上周五一举突破100大关。只要A股市场流动性宽松形势不变,A股买力就不减,大盘就有望继续走高。